



# CONCURSO DE SELEÇÃO PARA RESIDÊNCIA MÉDICA EM MEDICINA INTENSIVA 2026

# Sumário

APRESENTAÇÃO	3
A RESIDÊNCIA EM MEDICINA INTENSIVA	. 4
PRECEPTORIA	6
PROGRAMA TEÓRICO	8
PESQUISA	9
PORQUE FAZER A RESIDÊNCIA DE MEDICINA INTENSIVA NO HOME 1	10
O HOSPITAL HOME 1	11
O INSTITUTO DE PESQUISA E ENSINO – IPE HOME 1	12
EDITAL 1	13
NSCRIÇÕES 1	14
TAXA DE INSCRIÇÃO 1	17
DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA1	18
CRITÉRIO DE SELEÇÃO	19
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO 2	22
MATRÍCULA DO APROVADO2	23
CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO2	25
RECURSOS 2	26
ANEXO 1 - FICHA DE INSCRIÇÃO 2	27
ANEXO 2 - FICHA DE RECURSOS 2	28





# **APRESENTAÇÃO**

A especialização médica é reconhecida como uma forma de excelência na formação do especialista por proporcionar, além de conhecimentos técnicos específicos, formação cognitiva, habilidades e atitudes. Criada no The Johns Hopkins Hospital, Baltimore, em 1889, e implantada no Brasil em 1948 no Hospital dos Servidores do Estado do Estado do Rio de Janeiro e no Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo (FMUSP), ganhou legitimidade com o Decreto 80.281/1977 e a Lei Federal 6.932/1981.

Esta lei a define como modalidade de ensino de pós-graduação, destinada a médicos, sob a forma de cursos de especialização, caracterizada por treinamento em serviço, funcionando sob a responsabilidade de instituições de saúde, universitárias ou não, sob a orientação de profissionais médicos de elevada qualificação ética e profissional.

O Hospital HOME é um hospital privado, com mais de 15 anos de fundação e apresenta todos os serviços nas áreas de clínica médica, cirurgia geral, ortopedia, cardiologia, cirurgia cardiovascular, neurocirurgia, gastroenterologia e cirurgia torácica. Disponibiliza métodos de investigação diagnóstica modernos com ressonância magnética, tomografias, medicina eletrofisiologia, nuclear, serviço hemodinâmica, radiologia intervensionista, broncofibroscopia, endoscopia digestiva entre outros. Atualmente o hospital possui 62 leitos de unidade de terapia intensiva adulto, sendo 30 leitos localizados no 3º andar do Bloco A, 12 leitos no 1º andar desse mesmo Bloco, 10 leitos no 1º andar e mais 10 leitos no 2º andar do Bloco C. O hospital conta ainda com serviço de emergência aberto 24h por dia com grande volume de atendimentos, dispondo de plantão de cardiologia durante as 24h do dia, além de atendimentos de clínica médica e ortopedia.

O hospital possui um Núcleo de Qualidade e Segurança do Paciente responsável por assegurar a gestão pela qualidade dentro da organização, utiliza prontuário eletrônico, possui métodos informatizados de exames de imagem, além dos diversos serviços de apoio.





# A RESIDÊNCIA EM MEDICINA INTENSIVA

A residência em Medicina Intensiva do Hospital HOME é regulamentada pelo Ministério da Educação (MEC) e pela Comissão Nacional de Residência Médica (CNRM).

A carga horária é de 60h semanais, incluindo 24h de plantões semanais em conformidade com o Regimento da COREME HOME. As atividades da residência médica acontecem nas Unidades de Terapia Intensiva do Hospital HOME, nos serviços associados do Hospital HOME, em unidades credenciadas da secretaria de Saúde do Distrito Federal (SES – DF), além de outras unidades privadas no DF.

A bolsa assegurada aos médicos residentes no Hospital Home segue estritamente o valor determinado pela CNRM segundo a Portaria Interministerial nº 9, de 13 de outubro de 2021, a qual define o valor mínimo de cada bolsa em R\$ 4.106,09 (quatro mil, cento e seis reais e nove centavos), vigente a partir de 1º de janeiro de 2022.

#### **ESTÁGIOS REALIZADOS NO HOSPITAL HOME:**

**Estágio no Centro cirúrgico:** Acompanhamento e procedimentos sob a supervisão da equipe de anestesia: Manejo de vias aéreas, anestesia, acesso venoso e monitorização perioperatória

**Estágio no setor de Nefrologia:** Acompanhamento e procedimentos sob a supervisão da equipe de Nefrologia: Diagnóstico e manejo de pacientes com lesão renal aguda e crônica, terapias substitutivas renais, procedimentos com punção de acessos para hemodiálise, prescrição de terapia substitutiva renal.

**Estágio no setor de Nutrologia:** Acompanhamento e procedimentos sob a supervisão da equipe de Nutrologia: Avaliação nutricional, prescrição e acompanhamento do suporte nutricional oral, enteral e parenteral de pacientes internados.

Estágios na UTI A (Geral) do Hospital HOME: Acompanhamento e treinamento em serviço sob supervisão do atendimento a pacientes internados na UTI Geral. Realização de procedimentos de responsabilidade do intensivista (manejo de vias aéreas, ventilação mecânica, acessos venoso profundos, acesso arterial, manejo do diagnóstico e terapia de





pacientes críticos, ultrassonografia point of care, drenos, etc).

Estágios na UTI B (cuidados especiais e cirúrgica) do Hospital HOME: Acompanhamento e treinamento em serviço sob supervisão do atendimento a pacientes internados na UTI em cuidados pré e pós cirurgicos de diversos graus de complexidade. Realização de procedimentos de responsabilidade do intensivista (manejo de vias aéreas, ventilação mecânica, acessos venoso profundos, acesso arterial, manejo do diagnóstico e terapia de pacientes críticos, ultrassonografia point of care, drenos, etc).

Estágios na UTI C (Cardiovascular e neurológica) do Hospital HOME: Acompanhamento e treinamento em serviço sob supervisão do atendimento a pacientes internados na UTI Cardiológica. Realização de procedimentos de responsabilidade do cardio-intensivista (balão intra-aórtico, ECMO, dispositivos de assistência ventricular, marcapassos, etc).

Estágios na UTI D (Cardiovascular e neurológica) do Hospital HOME: Acompanhamento e treinamento em serviço sob supervisão do atendimento a pacientes internados na UTI Cardiológica. Realização de procedimentos de responsabilidade do cardio-intensivista (balão intra-aórtico, ECMO, dispositivos de assistência ventricular, marcapassos, etc).

#### **ESTÁGIOS REALIZADOS FORA DO HOSPITAL HOME:**

Estágio na UTI Materna do Hospital Materno Infantil de Brasília (HMIB) da SES – DF: Acompanhamento e treinamento em serviço sob supervisão do atendimento a pacientes internados na UTI Materna.

Estágio no setor de Cuidados Paliativos do Hospital de Apoio da SES – DF: Acompanhamento e treinamento em serviço sob supervisão do atendimento a pacientes internados no setor de Cuidados Paliativos.

Estágio na UTI do Trauma do Hospital de Base do Distrito Federal: Acompanhamento e treinamento em serviço sob supervisão do atendimento a pacientes politraumatizados e neurocriticos.





Estágio nas UTI's Coronarianas do Hospital de Base do Distrito Federal: Acompanhamento e treinamento em serviço sob supervisão do atendimento a pacientes internados na UTI Cardiológica. Realização de procedimentos de responsabilidade do cardio-intensivista (balão intra- aórtico, ECMO, dispositivos de assistência ventricular, marcapassos, etc).

Estágio na UTI de Trauma Raquimedular do Hospital Regional Leste (Paranoá) Acompanhamento e treinamento em serviço sob supervisão do atendimento a pacientes politraumatizados.

Estágio na Infectologia do Hospital de Base do Distrito Federal: Acompanhamento e treinamento em serviço sob supervisão do atendimento a pacientes com diversas doenças infectocontagiosas.

Estágio no setor de Ecocardiografia do Hospital de Base : Acompanhamento e realização sobre supervisão de ecocardiografia de pacientes internados, com foco na ecocardiografia voltada para pacientes críticos.





#### **PRECEPTORIA**

A Residência Médica do Hospital HOME tem um forte time de preceptores, formado por médicos especialistas em medicina intensiva, que tem em comum o grande comprometimento com as atividades assistenciais e acadêmicas. Este time está sempre disponível para orientações, esclarecimentos de dúvidas e reuniões clínicas e assistenciais.

# **COORDENAÇÃO GERAL**

#### Dr. Rubens Antonio Bento Ribeiro

- ✓ Médico formado pela Universidade Federal de Goiás (UFG)
- ✓ Formação Técnica Científico Medicina Intensiva pelo Hospital das Forças Armadas (DF)
- ✓ Título de Especialista em Medina Intensiva pela Associação de Medicina Intensiva Brasileira (AMIB) / Associação Médica Brasileira (AMB)
- ✓ Pós-Graduação Latu Senso em Gestão de Negócios pela Fundação Dom Cabral de Belo Horizonte (MG)
- ✓ Membro Titular da AMIB
- ✓ Coordenador do Curso Construindo uma UTI de Alta Performance da AMIB
- ✓ Coordenador Médico das UTIs do Hospital HOME de Brasília
- ✓ Presidente da COREME do Hospital HOME de Brasília

# **PRECEPTORES**

#### Dr. Eugênio Rodrigues Masson

- √ Médico formado pelo Instituto Metropolitano de Ensino Superior, Ipatinga (MG)
- ✓ Programa de Especialização em Medicina Intensiva (PEMI/AMIB) Hospital Mater Dei Belo Horizonte (MG)
- ✓ Título de Especialista em Medicina Intensiva pela Associação de Medicina IntensivaBrasileira (AMIB)
- ✓ Médico Rotineiro da UTI do Hospital Home de Brasília
- ✓ Membro da Associação de Medicina Intensiva Brasileira (AMIB)





#### Dr. Pedro Henrique Rodrigues Andrade Lara

- Médica formado pela Universidade Federal de Minas Gerais (UFMG), Belo Horizonte (MG)
- ✓ Residência Médica em Clinica Médica pelo Hospital João XXIII, Belo Horizonte (MG)
- ✓ Residência Médica em Medicina Intensiva pelo Hospital Mater Dei, Belo Horizonte MG
- ✓ Médico Rotineiro UTI do Hospital Home de Brasília
- ✓ Membro da Associação de Medicina Intensiva Brasileira (AMIB)

# Dr. Rafael Guedes de Araujo Dias

- ✓ Médico formado pela Escola Superior de Ciências Da Saúde
- ✓ Residência Médica em Clinica Médica pelo Hospital Regional da Asa Norte/DF
- ✓ Residência Médica em Medicina Intensiva pelo Hospital de Base do Distrito Federal/DF
- ✓ Residência Médica em Cardiologia pelo Hospital de Base do Distrito Federal/DF
- ✓ Título de Especialista em Cardiologia pela Sociedade Brasileira de Cardiologia (SBC)
- ✓ Médico plantonista horizontal da Hospital Home de Brasília

#### Dr. Paulo Henrique Caixeta Canedo

- ✓ Médico formado pelo centro universitário Serra dos órgãos, Teresópolis RJ
- ✓ Residência médica em Medicina Intensiva pelo Hospital de Base, Brasília DF
- ✓ Médico rotineiro da UTI do hospital HOME de Brasília DF
- ✓ Membro da associação de medicina intensiva Brasileira (AMIB)

# Dr. Marlon Colman Bogarim

- ✓ Médico formado pela Escola Superior de Ciências Da Saúde
- ✓ Residência médica em Medicina Intensiva pelo Hospital Home
- ✓ Médico plantonista horizontal da Hospital Home de Brasília
- Auxiliar administrativo no Instituto de Pesquisa e Ensino do Hospital HOME
- ✓ Membro da associação de medicina intensiva Brasileira (AMIB)





# PROGRAMA TEÓRICO

O programa téorico da Residência em Medicina Intensiva do Hospital HOME compreende reuniões científicas de segunda a quinta feira, de 13:30h as 15:30h, com discussão de todo o programa científico que compõe a formação preconizada pela Comissão Nacional de Residência Medica, além de todo o programa sugerido na formação do intensivista pela Associação de Medicina Intensiva Brasileira (AMIB).

Além disso, nos estágios fora da Unidade de Terapia Intensiva, existem reuniões científicas de cada grupo (Nefrologia, Nutrologia, etc).

Nas UTIs do Hospital HOME, reuniões multidisciplinares (rounds) são realizadas também diariamente, aonde os casos são discutidos de forma aberta, multidisciplinar, centrada no paciente e com participação ativa dos residentes.

Semanalmente, existem reuniões do programa de Educação Médica Continuada da UTI, aonde temas atuais e relevantes à prática clinica da Medicina Intensiva são apresentados por especalistas nos temas, de forma on-line.





# **PESQUISA**

A Unidades de Terapia Intensiva do Hospital HOME estão vinculadas ao Instituto de Pesquisa e Ensino do Hospital HOME (IPE-HOME), através do qual são conduzidos estudos clínicos nacionais e internacionais de maneira estruturada e por equipe multiprofissonal dedicada e especialista em pesquisa clínica.

Através da participação nos estudos clínicos nacionais e internacionais as UTIs produzem material científico com dados locais e respectiva exposição em eventos científicos de relevância, como congressos locais, nacionais e internacionais.

As UTIs contam ainda com coleta sistematizada de dados que permitem a elaboração de relatórios estatísticos estruturados. O objeto é o monitoramento de indicadores chaves de desempenho, uteis na elaboração de pesquisas e na qualificação das tomadas de decisão no dia a dia da UTI.





# PORQUE FAZER RESIDÊNCIA MÉDICA EM MEDICINA INTENSIVA NO HOME

A formação do residente, seu aprendizado e crescimento profissional são pontos fundamentais garantidos na Residência de Medicina Intensiva do HOME

Os residentes são sempre bem-vindos e bem recebidos e tem seu aprendizado estimulado. Incentivamos o raciocínio clínico, o cuidado centrado no paciente e sua família, a humanização e compaixão, a multidisciplinaridade e o trabalho em equipe.

Os preceptores são profissionais experientes, dedicados e extremamente comprometidos com a UTI e com a formação dos residentes.

O ambiente é científico, proporcionando ao residente ferramentas para apresentação de trabalhos em congressos, publicações científicas e realização de mestrado com base em dados do próprio serviço.

O Hospital HOME dispõe dos recursos tecnológicos necessários à prestação de assistência aos pacientes de alta complexidade, oferecendo ao médico residente a oportunidade para realização de procedimentos e a exames complementares diagnósticos de alta complexidade.





#### O HOSPITAL HOME

O HOME nasceu do sonho do empresário e atleta, Nabil Nazir El Haje, que sempre buscou o mais alto padrão para o hospital. Ele não poupa esforços para capacitar pessoal e oferecer os recursos necessários para que o HOME seja um centro de excelência. O lema do fundador é "Servir, desinteressadamente".

O Hospital Ortopédico e Medicina Especializada – HOME, Certificado pela Organização Nacional de Acreditação Hospalar – (ONA) nível II, em dezembro de 2024, é credenciado pela Comissão Nacional de Residência Médica do Ministério da Educação (CNRM/MEC).

Criado para ser referência, o HOME segue um padrão de altíssima qualidade e além de ser respeitado localmente, é bem conceituado também no exterior. O hospital possui um Corpo Clínico altamente especializado, equipamentos de última geração e capacidade para atender pacientes do Distrito Federal e demais regiões do país.

O hospital possui 62 leitos de unidade de terapia intensiva adulto, sendo 30 leitos localizados no 3º andar do Bloco A, 12 leitos no 1º andar desse mesmo bloco, 10 leitos no 1º andar e mais 10 leitos no 2º andar do Bloco C. Ttodos equipados com os mais modernos aparelhos.

O HOME possui ainda um serviço de Pronto Socorro (PS) que funciona 24h nas especialidades de Cardiologia, Clínica Médica e Ortopedia, e conta também com uma unidade de internação com 79 apartamentos completos, dos quais três são suites masters. As instalações estão estruturadas para atender o público mais exigente, dentro de padrões de qualidade que são referência internacional no segmento hospitalar.

Dentre os diferenciais, além do atendimento ambulatorial especializado, o HOME dispõe de um Centro Especializado em Medicina Cardiovascular e Neurológica, com atendimento diagnóstico e terapêutico durante 24h por dia.

Para melhor atender as necessidades de nossos clientes e oferecer um tratamento completo, o HOME trabalha em parceria com a Life Check Up - Medicina Esportiva Avançada, Laboratório Sabin, Centro de Reabilitação Corporal - SPORTFISIO, CTCV/Ccor , ICTCor/Hemodinamica e Cirurgia vascular, INEB — nefrologia, URO HOME, Odonto HOME, SANESTH — anestesiologia, Hemoclínica, ICD Aparelho Digestivo, além de outras especialidades.





# O INSTITUTO DE PESQUISA E ENSINO - IPE HOME

O Instituto de Pesquisa e Ensino HOME – IPE HOME foi criado para promover o desenvolvimento tecnológico e científico de instituições públicas e privadas. O Instituto tem por objetivo fortalecer a produção científica no Centro-Oeste e em todo o território nacional.

O IPE é coordenado pelo Dr. Paulo Lobo, e funciona de segunda a sexta-feira, das 8h às 12h, no Hospital HOME, Bloco C, 3º andar.

O IPE HOME se mantêm aberto durante todo o ano para recebimento de Projetos referentes às linhas de Pesquisas. Os interesados em desenvolver Projetos devem faze-lo em formatação padrão e envia-los ao e-mail: ipehome1@gmail.com, para que possam ser avaliados de forma a poderem fazer parte do desenvolvimento em nossa Instituição.





# **EDITAL**

# CONCURSO DE SELEÇÃO PARA RESIDÊNCIA MÉDICA 2026

O Hospital Ortopédico e Medicina Especializada HOME abre novo Edital para o concurso de Residência Médica, disponibilizando 02 vagas com bolsa para o ano de 2026, mediante ingresso direto e conclusão em 3 anos, em conformidade com a matriz de competências do Programa de Residência Médica (PRM) de Medicina Intensiva, publicada na Resolução nº 5, de 17 de junho de 2021.

O Processo Seletivo de ingresso no Programa de Residência Médica (PRM), reger-se-a pela Lei 6.932/81 e Resoluções complementares pertinentes, da Comissão Nacional de Residência Médica - CNRM/MEC.

A interposição de recursos sobre o presente Edital deverá ser protocolada, pessoalmente ou por procurador oficialmente constituído, junto à COREME - HOME, no local e horário estipulado neste Edital.





# **INSCRIÇÕES**

As inscrições deverão ser feitas no período de 04 de dezembro de 2025 a 04 de janeiro de 2026, sendo somente aceitas inscrições feitas através do email: coremehome@gmail.com

Ao inscrever o candidato deve identificar no assunto do email (Residência Médica em Medicina Intensiva 2026) e anexar ao email cópia da documentação solicitada, agrupada em um único arquivo em pdf. Sugerimos utilizar o endereço eletronico https://www.ilovepdf.com/pt/juntar\_pdf para agrupamento dos arquivos, ou outro da preferência do candidato.

Os documentos exigidos são:

- 1. RG ou carteira de motorista com foto
- 2. Diploma Médico (Frente e Verso)
- 3. Ficha de inscrição devidamente preenchida e assinada
- 4. Comprovante de depósito ou transferência bancária

Caso o candidato tenha cursado residência prévia, deve-se anexar o comprovante de conclusão do Programa de Residência Médica (PRM), autorizado pela Comissão Nacional de Residência Médica ou declaração de que está cursando o último ano do PRM.

O candidato, ao inscrever-se, estará declarando sob as penas da lei que concluiu o curso de graduação em Medicina, devidamente autorizado e reconhecido pelo Ministério da Educação (MEC), ou obteve revalidação do seu diploma segundo as leis vigentes.

Os candidatos receberão um email confirmatório após a inscrição, com seu respetivo número de inscrição que deverá ser apresentado para a realização das etapas do processo seletivo.

No dia 07 de janeiro de 2026 será divulgada na página www.ipehomebrasil.com a relação dos nomes e números dos candidatos que tiveram suas candidaturas homologadas.

O processo seletivo e classificatório, portanto a inscrição e aprovação do candidato não garantem a efetivação da sua matrícula no Programa de Residência Médica pretendido.

Os candidatos portadores de necessidades especiais deverão, no ato da inscrição, solicitar via email, os recursos especiais que necessitem para a realização da prova.





Em cumprimento à legislação em vigor, impreterivelmente, receberemos a pré- inscrição com pedido de redução ou isenção do valor da taxa de inscrição dos candidatos que preencham o perfil estipulado pelas normas em vigor. Para tanto, o candidato deverá realizar a inscrição com todos os documentos comprobatórios de hipossuficiência financeira exigidos em lei. Não serão aceitos documentos enviados pelo correio, ou qualquer outra forma de encaminhamento. Os documentos comprobatórios deverão ser digitalizados em PDF e enviados para o email: coremehome@gmail.com

No caso de emprego de fraude, pelo candidato beneficiado pela redução ou isenção da taxa de inscrição, serão adotados os procedimentos indicados no art. 4º, da Lei 12.782, de 21/12/2007, e, se confirmada a presença de ilícito, fica o candidato imediatamente excluído do processo seletivo e o Ministério Público será comunicado sobre o fato.

Os candidatos inscritos no "Programa Médicos pelo Brasil" e/ou "Programa Mais Médicos" poderão requerer pontuação adicional para o ano de 2026, e no ato de sua inscrição, marcando a opção na ficha e anexando a declaração ou certificado do mesmo. Atentar para a legislação específica da CNRM – Resolução nº 3, de setembro de 2011, Resolução nº 1, de janeiro de 2014 e Resolução CNRM nº 17, de 21 de dezembro de 2022.

Os candidatos classificados que tiverem utilizado a pontuação adicional, deverão apresentar a Certificação de Conclusão no "Programa Médicos pelo Brasil" ou "Programa Mais Médicos" através de **certificado ou declaração de participação** emitida pelo programa imediatamente após o término das atividades. O candidato que solicitar a pontuação, mas não obtiver Certificado de Conclusão do Programa perderá a pontuação concedida. Neste caso, o candidato será reclassificado no processo seletivo excluindo-se a pontuação adicional.

Não serão aceitas inscrições por correio, "fax-símile", nem em caráter condicional.

A não apresentação de qualquer um dos documentos solicitados no Edital inviabilizará o recebimento da inscrição do candidato.





O candidato é responsável pelas informações prestadas, ou sua omissão e a apresentação de documentação falsa, arcando com as consequências de eventuais erros de preenchimento.

Não haverá em hipótese alguma devolução da taxa de inscrição.

Serão canceladas as inscrições pagas com cheque sem a devida provisão de fundos.

É de inteira responsabilidade do candidato a obtenção do comprovante de inscrição, que deverá ser apresentado nos locais de realização das provas.





# TAXA DE INSCRIÇÃO

A taxa de inscrição tem o valor de R\$ 400,00 (Quatrocentos reais) e deverá ser paga no ato da inscrição do candidato por meio de transferência bancária ou pix. Não serão aceitos pagamentos em cheque ou por meio de cartões de crédito ou débito.

# Dados para transferência bancária:

Razão Social: Instituto de Pesquisa e Ensino HOME - IPE HOME

**CNPJ do IPE:** 26.978.010/0001-90

Conta Bancária: 24.739-1

Agência: 0606

**Banco: Bradesco** (237)

Chave PIX: 26.978.010/0001-9

Valor a ser pago: 400,00





# **DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA**

A documentação exigida, listada abaixo, deverá ser digitalizada em PDF e e encaminhada à COREME HOME pelo email <a href="mailto:coremehome@gmail.com">coremehome@gmail.com</a>, com o assunto RESIDÊNCIA MÉDICA EM MEDICINA INTENSIVA 2026:

- 1. RG ou carteira de motorista com foto
- 2. Diploma Médico (Frente e Verso)
- 3. Ficha de inscrição devidamente preenchida e assinada pelo candidato
- 4. Comprovante de depósito ou transferência bancária referente ao valor da inscrição

Para o candidato em processo de conclusão do curso de medicina que ainda não possui o diploma médico o mesmo deverá apresentar documento comprobatório da formação em medicina, o qual deverá ser fornecido pela Instituição de Ensino responsável. Neste caso, a conclusão (colação de grau) deverá estar prevista para data que antecede o início do programa de residência médica conforme descrito neste Edital (01/03/2026). Não será aceita a participação de estudantes de medicina, assim como médicos não habilitados.

Para o médico estrangeiro ou brasileiro que fez a graduação em Medicina no exterior, deverá ser encaminhada a cópia autenticada do comprovante de revalidação de diploma ou de processo de revalidação em andamento em instituição pública, de acordo com a legislação vigente. O médico estrangeiro deverá apresentar cópia autenticada do visto de permanência definitivo no Brasil.

As inscrições implicam o reconhecimento e a aceitação, pelo candidato, das condições totais previstas neste Edital.





# **CRITÉRIOS DE SELEÇÃO**

A seleção obedecerá à Resolução nº 3 de 16 de setembro de 2011 da CNRM e Resolução nº 1, de janeiro de 2014. Os candidatos deverão se submeter à processo de seleção pública, obedecendo o seguinte critério:

PRIMEIRA FASE	SEGUNDA FASE	
Prova Escrita		
(teste de escolha simples ou	Análise e arguição de	
múltipla, podendo ter	currículo	
questões discursivas)		
90% dos pontos	10% dos pontos	

#### Primeira Fase - CLASSIFICATÓRIA:

Data e hora: 10 de janeiro de 2026 às 8:00h

Local: 3º Andar do Bloco C do Hospital HOME, Sala da COREME / auditório,

SGAS Quadra 613 - Conjunto C - Asa Sul - Brasília - DF, CEP 70200-730

# Segunda Fase - Análise e arguição de currículo:

Data e hora: 26 de janeiro de 2026 às 8:00h

Local: 3º Andar do Bloco C do Hospital HOME, Sala da COREME / auditório,

SGAS Quadra 613 - Conjunto C - Asa Sul - Brasília - DF, CEP 70200-730

É obrigatória a entrega do currículo completo, com documentação comprobatória associada, no dia 26 de janeiro de 2026, no momento da entrevista.

Serão chamados para a 2ª fase somente os 8 (oito) primeiros colocados, valendo como classificação a nota da PROVA TEÓRICA.





CRITÉRIOS	PONTUAÇÃO MÁXIMA
ANÁLISE DO CURRÍCU	LO
1.Relacionadas à Instituição de	
Ensino de origem do candidato:	
- Duração do internato	2
-	
- Possuir Hospital Universitário próprio	
- Propiciar ensino de graduação nos	
diferentes níveis de assistência	
diferences nivers de assistencia	
2. Relacionadas ao currículo (com a	
devida comprovação):	
- Aproveitamento durante o Curso	
de Graduação	
- Participação em atividades extra -	
curriculares relacionadas ao ensino,	
assistência médica e estágios	2
supervisionados, pesquisa científica	
e envolvimento institucional.	
- Participação em atividades de	
âmbito não relacionadas	
diretamente à profissão,	
- Línguas estrangeiras	
- Monitorias	
- Trabalhos Publicados	
- Trabalhos Apresentados em	
Congressos	
- Bolsa Oficial de Iniciação Científica	
(especificar fonte)	





RELACIONADOS A ARGUIÇÂ	0
Serão avaliados os seguintes itens:	
- Postura	
- Objetividade	
- Capacidade de auto-avaliação	6
(pessoal eprofissional)	, and the second
- Expectativas profissionais para os	
próximos três anos	
- Fluência verbal e desenvoltura	
- Coerência com os dados	
apresentados nocurrículo.	

Os candidatos inscritos no "Programa Médicos pelo Brasil" e/ou "Programa Mais Médicos" se comprovado, terão a garantia de pontuação de 2 pontos no critério - Relacionadas à Instituição de Ensino de origem do candidato.





# **DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS**

O resultado da 1ª fase do processo seletivo será divulgado no dia 12 de janeiro de 2026

O resultado final da seleção ocorrerá no dia 02 de fevereiro de 2026

Os resultados serão divulgados sempre na página https://www.homehospital.com.br/

Havendo empate entre os candidatos os critérios para desempate obedecerão a seguinte ordem:

Maior nota da prova escrita

Maior idade





# **MATRÍCULA DO APROVADO**

A matrícula dos candidatos aprovados serão feitas somente no dia no dia 09 de fevereiro de 2026, no horário de 14:00 às 18:00h, na sala da COREME, localizada no 3º andar do Bloco C do HOSPITAL HOME.

- Uma cópia legível do registro junto ao Conselho Regional de Medicina do Distrito Federal (CRMDF);
- 2. Uma cópia do RG ou carteira de motorista onde conste o CPF;
- 3. Uma cópia do título de eleitor;
- Uma cópia do comprovante de residência (endereço com CEP conta de luz, agua outelefone fixo);
- 5. Atestado de antecedentes criminais;
- 6. Comprovante de quitação com o serviço militar (sexo masculino);
- 7. Comprovante de inscrição no INSS, o qual pode ser obtido pelo site <a href="https://www.gov.br/pt-br/servicos/solicitar-inscricao-junto-ao-inss">https://www.gov.br/pt-br/servicos/solicitar-inscricao-junto-ao-inss</a> e Número do PIS;
- 8. Uma foto 3x4 Ficha e cadastro preenchida Diploma de graduação (Frente e Verso) da Instituição de Ensino Superior Brasileira (quando de instituição estrangeira deverá ser revalidado em Universidade Brasileira).

A não observância do item anterior desclassifica automaticamente o candidato.

Caso o candidato aprovado não apresente toda a documentação solicitada no ato da matrícula, esta não será realizada.

As vagas serão ocupadas pelos candidatos que alcançarem maior pontuação nas provas de acordo com a existência de vaga devidamente autorizada pela CNRM.

O não comparecimento do candidato classificado, ou de seu procurador, no período estipulado para matrícula implicará a perda da vaga.





A comissão organizadora não se responsabiliza por falhas de comunicação decorrentes da mudança de dados constantes na ficha de inscrição.

Em caso de desistência de algum dos candidatos ou de um dos médicos residentes já matriculado no Programa de Residência constituído, será convocado o próximo candidato classificado, respeitada a ordem de classificação, no período máximo de 05 dias após o início do Programa.

O candidato matriculado que não comparecer na instituição no prazo de 48 horas após a data do início das atividades (01/03/2026), será considerado desistente e automaticamente eliminado do processo seletivo, sendo convocado o próximo candidato da lista classificatória.

O candidato deverá preencher e assinar ficha de matrícula e termo de compromisso, declarando conhecer o Regimento Interno da COREME/HOME.

Candidatos convocados para prestar serviço militar inicial, devem atentar à legislação da CNRM, Resolução nº 4, de setembro de 2011.

O não comparecimento do candidato classificado, ou de seu procurador, no período estipulado para matrícula implicará a perda da vaga.

O candidato médico estrangeiro e brasileiro com graduação no exterior deverá apresentar documento de revalidação do mesmo por universidade pública competente no Brasil, na forma da legislação vigente, para que seja deferida sua matrícula. Quando estrangeiro, apresentar cópia autenticada do visto de permanência definitivo no Brasil.

A retirada do Currículo dos candidatos não classificados deverá ser feita em até 30 dias do início do Programa. Não sendo retirados neste período, os mesmos serão descartados.





# CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO

	Data e Hora	Local e contato
Período de inscrição: Edital no site www.homeipebrasil.com	04/12/2025 a 04/01/2026 Somente por email	coremehome@ gmail.com
Homologação das Inscrições	07/01/2026	Divulgação site www.homeipe brasil.com
	Primeira fase do concurso	
Prova escrita	10/01/2026	8h Auditório HOME, Bloco C 3º andar
Resultado oficial 1ª fase Convocação para a segunda fase	12/01/2026	Divulgação no site www.homeipe brasil.com
	Segunda fase do concurso	
Análise e arguição do currículo	26/01/2026	8h Auditório HOME Bloco C 3º andar
Resultado final do concurso	02/02/2026	Divulgação site www.homeipe brasil.com
Matrícula dos aprovados	09/02/2026	14:00 às 18h Local: Sala da COREME HOME, Bloco C 3º andar
Início do Programa de Residência Médica	01/03/2026	07:00h Auditório HOME, Bloco C 3º andar





# **RECURSOS**

Eventuais recursos deverão ser entregues e protocolados pessoalmente ou por procurador oficialmente constituído na Comissão Científica em formulário específico, anexo a este edital, que poderá ser entregue à COREME do HOME – Hospital HOME – Bloco C –  $3^{\circ}$  andar - até 48 horas, a partir da divulgação dos resultados do concurso –  $1^{\circ}$  e  $2^{\circ}$  fase.

# **CASOS OMISSOS**

Os casos omissos serão resolvidos pela COREME/HOME.

Maiores detalhes, entrar em contato com a COREME/HOME, através do email: coremehome@gmail.com

A ficha de inscrição encontra-se à disposição do candidato na página: www.ipehomebrasil e anexa a este edital.

Brasília, 10 de novembro de 2026





#### **ANEXO 1**

# FICHA DE INSCRIÇÃO RESIDÊNCIA MÉDICA

# **MEDICINA INTENSIVA 2026**







#### Comissão de Residência Médica - COREME - HOME

Data da Inscrição:	//			
Nome do Candidato:				
Data de Nascimento:				
RG:		CPF:		
CRM:	UI	F:		
Nome do Pai:				
Nome da Mãe:				
Endereço Residencial:				
Cidade:				
Faculdade de Graduação: _				
Ano de Graduação:				
Telefones para Contato:				
E- mail:			_	

# Assinatura do Candidato

# **DOCUMENTAÇÃO NECESSÁRIA:**

Inscrições feitas somente através do email: <a href="mailto:coremehome@gmail.com">coremehome@gmail.com</a>

Identificar assunto do email: Residência Médica em Medicina Intensiva 2026

Anexar ao email cópia digitalizada em pdf da seguinte documentação:

RG ou carteira de motorista com foto

Diploma Médico (Frente e Verso)

Ficha de inscrição devidamente preenchida e assinada

Comprovante de depósito ou transferência bancária





# **ANEXO 2**

# RESIDÊNCIA MÉDICA 2026 RECURSOS DE QUESTÕES

-			
	<u> </u>	 	



